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INGENIERIA

Primer Parcial - 24 de Septiembre de 2011 -

®  Duracion total del examen: 3:00 hs.
»  No se podra utilizar ningdn tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular. La prueba es individual
®  Hay una sola opcidn correcta para cada pregunta mdltiple opcion

®  Larespuesta correcta vale la cantidad de 1 (un) punto (por pregunta)
e Larespuesta incorrecta resta el puntaje asignado a esa pregunta dividido por la cantidad de opciones incorrectas de la misma

®  Solo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 20 minutos antes de la finalizacion del examen
®  Alentregar esta parte de la prueba recuerde entregar la letra y sus respuestas con su niimero de cédula y nombre
®  Numero de version 3 (tres). No olvide marcarlo en la casilla de control de la hoja de respuestas.

1) De acuerdo al enfoque seguido en el curso, al terminar la ejecucion del siguiente cédigo:

suma = 0;
for 1 = 1:5
suma = suma + 1i;
end
a. 1vale15.
b. El valor de i esta indeterminado.
c. 1vale6.
d. 1ivale5.

2) De acuerdo a lo dictado durante el curso, si se quiere hacer un programa que sume los niimeros

naturales mayores que 0 hasta que la suma sea mayor o igual que 53, el cédigo debera incluir
necesariamente un:

a. elseif
b. case
c. for

d. while

3) Una caracteristica de la programacion estructurada es que los programas:
a. tienen un unico punto de entrada y un tnico punto de salida
b. no tienen ni puntos de entrada ni puntos de salida.
c. tienen varios puntos de entrada y un unico punto de salida.
d. tienen varios puntos de entrada y varios puntos de salida.

4) Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:
a. Lamemoria caché es extremadamente rapida.
b. Lamemoria ROM es de lectura/escritura.
c. Lamemoria virtual es permanente.
d

La Unica funcion del bus de datos es comunicar a la memoria RAM con la memoria ROM.

5) De acuerdo a lo dictado durante el curso, si se quiere hacer un programa que sume los niimeros

naturales del 1 al 53, el cédigo deberi incluir necesariamente un:
a. elseif
b. case
c. for
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d. while

6) Al terminar la ejecucion del siguiente codigo:

X =2; z =5; t = 8;
if (x<t) & (t<z)
x = 0;
elseif (x>t) & (t>z)
t = 1;
elseif (x==t) & (t==2)
z = 2;
end

x vale 2, t vale 1 y z vale 5.
x vale 2, t vale 8 y z vale 2.
x vale 0, t vale 8 y z vale 5.

/e o op

x vale 2, t vale 8 y z vale 5.

7) Indique cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a. La ejecucion de un programa interpretado es mas lento que la ejecucion de un programa
compilado.

b. Un lenguaje interpretado puede ser ejecutado en cualquier plataforma siempre y cuando exista
disponible un link editor para dicha plataforma.

c. El compilador traduce entre el lenguaje de programacion y el lenguaje de maquina.

Diferentes arquitecturas de procesador implican programas ejecutables diferentes.

8) Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre sistemas operativos es correcta:
a. No existen sistemas operativos multitarea.
b. Ninguna respuesta es correcta.
c. El sistema operativo se encarga de la interaccion entre los programas y el hardware.
d. Todos los sistemas operativos son monousuario.

9) Indique cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta.

a. El alcance de las variables de una funcion es local y se incorporan como nuevas variables al
entorno iterativo (consola).

b. El alcance de las variables de una funcién es local y existen solamente el tiempo que dura la
ejecucion de la funcion.

c. Las funciones no pueden definir nuevas variables en el entorno interactivo (consola).
d. El alcance de las variables de un script es global.

10) La programacion estructurada se basa en la utilizacion de las estructuras de control:
a. Seleccion, iteracidn y saltos no condicionales.
b. Seleccion, iteracion y asignacion.
c. Seleccion, iteracidon y secuencia.
d

Solamente seleccidn e iteracion.
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